
議案第３号　議題提案「大塚台老連（老人クラブ）の会員増について」

議案第４号　地域協議会の運営及び地域コミュニティ活動交付金事業の運用に関する意見書
について

報告第３号　大塚台の地域魅力発信プランの実現率について

　委員から「大塚台老連の会員増」についての議題提案があり、協議を行いました。
　大塚台の将来像と基本目標の「きずなが深い互助・共助のまち」の中で「自治会や高齢者クラ
ブの加入者の増進に努めましょう」とあります。
　会員が減少していく現状で、加入促進についての議論を行い『各自治会で老人クラブのメリッ
トを再確認し周知する』『老人クラブのない自治会は設立に向けて検討してほしい』等の意見が
ありました。

　清武地域自治区より合同での意見書提出の提案があり、共同での提案については「賛同しな
い」という意見で全会一致しました。

報告第２号　令和３年度大塚台地域コミュニティ活動交付金事業の進捗状況
について

　大塚台まちづくり推進委員会から６月末までの事業の進捗状況について説明がありました。
地域安全部会では、青色パトロール講習会の開催や、夏の交通安全週間での啓発活動が行わ
れました。
　また、環境部会は花の植え替え作業を行い、リーダー育成事業では「活気あふれる、誇れる
元気なまち『大塚台』をつくろう！」をテーマに、宮崎西小学校５年生と総合的な学習の時間に話
し合いを行いました。

　事務局より、地域魅力発信プランについて令和２年度の各団体の取組状況や、地域で情報が
共有されているかなどの内容の評価について説明がありました。
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令和３年度第２回地域協議会定例会

　令和３年７月１３日（火）に、第２回大塚台地域自治区地域協議会定例会が、大塚台地域事務所
大会議室で開催されました。　　　　　　

協議事項

報告事項

地域協議会委員が交代しました

　生目南中学校区生涯学習推進協議会
委員の任期満了に伴い、同会推薦の佐
藤智之委員（西２丁目）から、谷口信
雄委員（西３丁目）に交代しました。
　第２回地域協議会で、市長からの委
嘱状が谷口委員に交付されました。



　　〇警戒レベル３や警戒レベル４が出たら、危険な場所から避難しましょう。

令和３年５月２０日より避難情報に関するガイドラインが変更になりました！！

◆市区町村が出す警戒レベル３又は警戒レベル４で

　必ず避難しましょう。

避難情報等（警戒レベル）

警戒
レベル 状況 住民がとるべき行動 避難情報等

5 災害発生又は切迫 直ちに安全確保 緊急安全確保

　警戒レベル４までに必ず避難

4 災害のおそれ高い 危険な場所から全員避難 避難指示

3 災害のおそれあり 危険な場所から高齢者等は避難 高齢者等避難

2 気象状況悪化 自らの避難行動を確認 大雨・洪水注意報

1 今後気象状況悪化
のおそれ

災害への心構えを高める 早期注意情報

　　〇避難とは難を避けること、つまり安全を確保することです。
　　　　安全な場所にいる人は、避難場所に行く必要はありません。

　　〇警戒レベル５はすでに災害が発生・切迫している状況です。

　　〇豪雨時の屋外避難は危険です。車の移動も控えましょう。

　　〇避難先は小中学校・公民館だけではありません。
　　　　安全な親戚・知人宅やホテル・旅館に避難することも考えてみましょう。

施設名 住所 連絡先

宮崎市立宮崎西小学校 宮崎市大塚台西2-19-1

大塚台西3丁目地区コミュニティー
センター

宮崎市大塚台西3-15-18

宮崎市大塚台児童センター 宮崎市大塚台西3-22-3

大塚台地域事務所
0985-47-1111

大塚台地区の避難所


